

PARLAMENTUL ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR
Comisia pentru cultură, arte, mijloace de informare în masă

PROCES -VERBAL

al ședințelor din zilele de 21 și 22 iunie 2005

La lucrările Comisiei din data de 21 iunie au fost prezenți 18 deputați, lipsind d-nele deputat Monica Octavia Muscă (G.P. al PNL), Lavina Marcela Șandru (independent), d-nii deputați Mărtòn Árpád Francisc (G.P. al UDMR), și Bogdan Olteanu (G.P. al PNL), iar în ziua de 22 iunie, au fost prezenți 19 deputați, lipsind d-nele deputat Monica Octavia Muscă (G.P. al PNL), Lavina Marcela Șandru Vâlcov (independent) și dl. deputat Bogdan Olteanu (G.P. al PNL).

În zilele de 21 - 22 iunie, Comisia și-a desfășurat lucrările în ședință comună cu membrii Comisiei pentru cultură, artă și mijloace de informare în masă a Senatului. Lucrările ședinței comune au fost conduse, alternativ, de d-nul președinte Adrian Păunescu și de d-na președinte Raluca Turcan. Membrii Comisiilor au adoptat, cu unanimitatea voturilor celor prezenți, următoarea ordine de zi:

1. Audierea candidaților propuși pentru noul Consiliu de Administrație al Societății Române de Radiodifuziune.
2. Audierea candidaților propuși pentru noul Consiliu de Administrație al Societății Române de Televiziune.

Conform procedurii de numire a noului Consiliu de Administrație al Societății Române de Radiodifuziune, membrii Comisiilor reunite au audiat candidații propuși după cum urmează: din partea G.P. ale PNL, titular – Maria Țoghină, Cosmin Gabriel Păcuraru – supleant; din partea G.P. ale PD, Rareș Lucian Niculescu supleant, dl. Pavel Grigoriu, nominalizat pentru postul de titular renunțând la candidatură, fără ca altă persoană să fie nominalizată; din partea G.P. ale PC, Bogdan Ghiu – titular, Gabriel Ioan Iencek – supleant; din partea G.P. ale PRM, Mitzura Domnica Arghezi – titular, Mihaela Alexandra Cristea – supleant; din partea G.P. ale PSD, Mirela Ioana Fugaru, Andrei Alexandru și Dan Constantin Preda, titulari, respectiv Roxana Mocanu, Romeo Cătălin

Crețu și Lucian Aurel Purcăreanu, supleanți; din partea G.P. ale UDMR Ágoston Hugó, titular, Sebesi Karen Attila, supleant; din partea G.P. ale Minorităților Naționale: Miomir Todorov, titular, Aurel Storin supleant; din partea Guvernului Bogdana Balmuș, titular, Vlad Velcu, supleant; din partea salariaților Societății Române de Radiodifuziune: Răzvan Dumitrescu, și Adrian Valentin Moise, titulari, respectiv Aurelia Daniela Ciobanu și Adrian Doros, supleanți.

Au luat parte la discuții: d-na președinte Raluca Turcan, d-na deputat Angela Buciu, d-nii deputații Radu Podgoreanu, Emilian Valentin Frâncu, Dan Sorin Mihalache, Mihai Mălaimare, Dumitra Avram, Amet Aledin, Cosmin Popp și Petre Străchinaru.

După finalizarea audierilor, Comisiile au procedat la vot. Toți candidații audiați au fost votați cu unanimitatea celor prezenți în sală în momentul votului, cu excepția d-nei Mitzura Domnica Arghezi, la care s-a înregistrat un vot majoritar pentru și 1 vot împotriva.

2. Pentru numirea membrilor în noul Consiliu de Administrație al Televiziunii, Comisiile reunite au audiat candidații, nominalizați după cum urmează: din partea G.P. ale PNL, Alexandru Darie, titular, Tudor Barbu, supleant; din partea G.P. ale PD, Narcisa Clementina Iorga, titular, Dan Răspopa, supleant; din partea G.P. ale PC, Ioana Cătălina Bănțoiu, titular, iar Florin Mihăilescu, supleant, nu a fost audiat; din partea G.P. ale PRM, George Mihail Pruteanu, titular, Claudiu Ciprian Tănăsescu, supleant; din partea G.P. ale PSD Nicu Alifantis, Despina Neagoe, Anne Rose Marie Jugănar, titulari, și respectiv Ana Maria Bițu, Mirela Tănăsescu, Viorel Ioan Bota, supleanți; din partea G.P. ale UDMR, titular - Galfalvi Zsolt, supleant – Stanik Ștefan Ioan; din partea G.P. ale Minorităților Naționale, Cornelia Constantin, titular, Selda Ismail, supleant; propuși de Guvern, titular – Tudor Giurgiu, Nicoleta-Brândușa Miron, supleant; propuși de salariații Societății Române de Televiziune, titulari – Liviu Gabriel Fetter și Sorin Burtea, și respectiv, Radu Toader și Dan Mircea, supleanți, acesta din urmă nu a fost audiat, fiind plecat din București.

Au luat parte la discuții: d-na președinte Raluca Turcan, d-na deputat Angela Buciu, d-nii deputații Radu Podgoreanu, Emilian Valentin Frâncu, Dan Sorin Mihalache, Dumitru Avram, Amet Aledin și Slavomir Gvozdencovici.

Președintele României a refuzat să nominalizeze candidați pentru cele două consilii de administrație, transmițând punctul său de vedere prin adresa nr. CA /2409/20 iunie 2005, președinților celor două Camere ale Parlamentului.

Membrii Comisiilor reunite au aprobat, cu unanimitatea voturilor celor prezenți în sală în momentul votării, toate candidaturile cu următoarele excepții: George Mihail Pruteanu, vot majoritar pentru și 3 voturi împotriva, Galfalvi Zsolt, vot majoritar pentru și 2 voturi împotriva și Sorin Burtea, vot majoritar pentru și o abținere.

PREȘEDINTE,

Raluca TURCAN

SECRETAR,

Dumitru AVRAM